Zadanie 2. Kod binarny Fibonacciego

W systemie binarnym do zapisu liczb wykorzystywane s3 tylko dwie cyfry: 0i 1. Aby obliczy¢ wartos¢
dziesietng liczby zapisanej w naturalnym kodzie binarnym wystarczy wymnozy¢ jej cyfry przez

odpowiednie potegi liczby 2 i doda¢ wyniki.

Na przyktad: 101002 = 1*2% + 0*23 + 1*22 +0*2" + 0*20 =16 + 4 = 20

Tosia postanowita zamiast poteg liczby 2 wykorzysta¢ liczby Fibonacciego. Kolejna liczba
Fibonacciego jest suma dwoch poprzednich. Przyjeta za dwie pierwsze liczby 1 i 2. Otrzymata w ten

sposob liczby Fibonacciego 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, ...
Na przyktad: 10100 = 1*8 + 0*5 + 1*3 +0*2 + 0*1 =8 + 3 = 11

Tosia zrobita ponadto zatozenie, ze w kodzie binarnym Fibonacciego dwie jedynki nie moga
wystgpi¢ obok siebie, poniewaz zapis nie bytby jednoznaczny (np. 11F
100 = 1*3 + 0*2 + 0*1 = 3).

12 + 1"1 = 3,

Ponizsza tabela przedstawia zapis kolejnych liczb w kodzie binarnym Fibonacciego.

Liczba Kod
dziesietna binarny
Fibonacciego |

1

10
100
101
1000
1001
1010
10000
10001
10010
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Pomaéz Tosi i napisz program, ktéry zamienia liczbe dziesietng na kod binarny Fibonacciego.

Wejscie:
Liczba naturalna sktadajaca sie maksymalnie z 1000 cyfr.
Wyijscie:
Zapis liczby z wejscia w kodzie binarnym Fibonacciego.
Przyktady:
Wejscie |3 11 16
Wyjscie | 100 10100 100100
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